AMICALE JAMIN
Comité Directeur
Réunion du 9 Juin 2008

Présents : Jean-Pierre Bartholomé, Michel Beiller, Jean-Pierre Berger, Danièle Chalençon, Sylvie Corpelet, Marcel Dardenne, Manuel Gagneur, Ludovic Gay, Thomas Henryon, Pascal Kolodziejczak, Frédéric Lajoinie, Jean-Marie Loret, Geoffrey Orban, Yves Petitdidier, Muriel Rieg, Fabrice Rouvroy, Lionel Silvestri, Alain Thomas, André Vasseur, Huguette Vasseur (20)

Excusés : Odile Boetsch, Steven Cajet, Pauline Coyac, Patricia Gérard, Albert Join, Daniel Lacomblez, Jeannine Moreau, Fabrice Perron, Katia Raffier, Serge Saladé (10)

Absents non excusés : (3)

Claude Maireaux, président de la Ligue de l’Enseignement de la Marne, et Christophe Millet, délégué général, avaient été invités et assistaient à la réunion.

Ordre du jour :
(Approbation du PV de la dernière réunion du comité directeur du 28 avril 2008 :

Le PV est approuvé à l’unanimité.

(Situation financière de l’amicale :

Michel Beiller fait le point sur les comptes de l’Amicale et apporte tous les renseignements nécessaires.

(Informations diverses :

Nous avons eu le regret d’apprendre le décès du père de Martine Desuage, épouse de Georges Desuage de la section tarot.

L’Association des locataires « Renouveau Jacquart » remercie l’Amicale pour le prêt d’une de ses salles à l’occasion de son Assemblée Générale et pour son concours de belote.

La mairie a adressé un courrier dans lequel elle informe le président que dans le cadre du contrat urbain de cohésion sociale (CUCS) elle a créé un poste de coordinateur des activités périscolaires. Mlle Laetitia Mauduit a été recrutée pour ce poste. L’Amicale sera consultée et régulièrement tenue au courant de ses travaux.

La subvention municipale s’élève à 8 000 € et s’avère inchangée par rapport à l’année dernière. La subvention du Conseil Général pour l’aide aux jeunes licenciés se répartit ainsi :

Pom pom girls : 192 € - Football : 120€ - Gymnastique : 176 € - Karaté : 352 € - Badminton : 208 €. Ces sommes viennent en compensation de dépenses déjà engagées et ne sont pas une incitation à dépenser davantage.

Au cours de la coupe de France de karaté le jeune karatéka Jordan Prévost a été victime d’un accident (fracture). Nous avons eu aussi à déplorer un blessé, notre ami Dany Frambourt, lors d’une rencontre de football.

Nos factures EDF seront désormais mensualisées. Il nous en coûtera 90 € par mois avec un éventuel réajustement en fin d’année.

Nous n’avons pas encore l’attribution des gymnases pour l’année prochaine. Les sections désirant utiliser des gymnases pendant les petites vacances devront le signaler afin que nous puissions en faire la demande avant le 30 juin.

La kermesse des écoles laïques de Reims aura lieu le 21 juin au complexe René Tys.

(Activités à maintenir en 2008/2009 :
Le Comité a à se pencher sur l’opportunité de maintenir l’activité basket. En effet, aucun responsable de cette section n’a assisté aux trois dernières réunions du CD. Afin de ne pas pénaliser les joueurs, le Comité opte pour signifier à Paolo Vieira que les statuts de l'amicale prévoient la radiation d'un membre du Comité pour trois absences injustifiées. Par ailleurs, les joueurs seront informés qu’ils devront choisir un nouveau responsable pour la prochaine saison, en dépit de quoi leur section devra être supprimée.

Les autres activités sont maintenues, à l'exception des pom-pom girls, dont l'animatrice, Guylaine Richard, se retire pour raisons de santé et n'est pas remplacée.

(Tour de table des sections :
Gymnastique : Katia Raffier (pour des raisons professionnelles) et Gilles Chireix (pour des raisons de santé) ne pourront plus assurer leurs cours l’année prochaine.

André indique les nouveaux horaires qui sont entérinés par le Comité. Ils feront l’objet d’une publication (affichage dans nos locaux, site Internet). Muriel Rieg réfléchira sur la possibilité d’organiser des stages pendant les petites vacances.

Karaté : Jean-Marie Boblique vient d’être élu président du comité départemental de la FFKADA. 

Nous comptons trois ceintures noires de plus en fédération : Anthony Del Bon, Mickaël Aubert et Gabriel Joyon..

Les cours qui étaient dispensés au gymnase Maryse Bastié le lundi le seront dorénavant dans nos locaux, aux mêmes horaires.

Il sera procédé à un passage de ceinture, pour les jeunes, suivi d’un goûter, fin juin (date non encore déterminée).

Pom pom girls : En raison de l’indisponibilité de Guylaine Richard, l’activité a été suspendue. Un goûter sera offert aux enfants avant les vacances.

Pétanque : Alexandra Silvestri est vice-championne de la Marne.

Football : Notre équipe A monte en division supérieure. En futsal nous sommes 3ème du groupe nord du district Marne et 5ème de la Marne. Nous envisageons de créer une deuxième équipe avec des éléments de la Base aérienne 112.

Nous avons déjà recueilli 15 promesses d’inscription pour la future école de football.

Tennis de table : Le tournoi du centenaire s’est déroulé dans d’excellentes conditions. Les résultats peuvent être consultés sur le site de l’Amicale. Il en est de même pour les résultats définitifs des challenges rémois dans lesquels notre équipe C 3ème en progrès 2 a obtenu une coupe.

Tarot : Les dates de nos concours sont les suivantes : 26/10/2008 – 23/11/2008 – 07/12/2008 (téléthon) – 18/01/2009 – 22/02/2009 – 22/03/2009.
Jeu de dames : Notre section organisera les championnats de Champagne-Bourgogne.

Œnologie : Le calendrier et le thème des séances seront fournis au début de l’année.

Randonnée : Proposition est faite de coopter Chantal Constant au Comité Directeur. Le Comité donne son accord pour l’achat d’un GPS.

(Montant des cotisations 2008/2009 :  
Afin de compenser en partie les frais d’électricité, il a été décidé d’augmenter de 5€ le montant des adhésions pour les sections utilisant les locaux de l’Amicale hormis les cotisations des enfants. Les cotisations pour l’année 2008/2009 ont été fixées et feront l’objet d’une information (affichage dans nos locaux, site Internet).

(Préparation des fêtes du centenaire :

André Vasseur rappelle le programme des festivités des journées des 21, 22 et 27 juin. Il précise qu'il reverra son rôle au sein de l'amicale en fonction de la participation des uns et des autres à ces événements.

Les services municipaux de la ville de Bétheny assureront le transport du réfrigérateur et de la table de tennis de table. Une réunion se tiendra vendredi 20 juin à 9h 30 au gymnase de Bétheny en présence de Jean-Pierre Bartholomé pour faire un dernier point. Pour le moment, nous avons dix équipes d’inscrites à notre tournoi de football.

Pour la soirée conviviale du 27 juin, la mise en place se fera à partir de 14h (appel aux volontaires) puis :

15h 30 : visite de l’école pour les anciens élèves.

17h15 : Chorale des enfants de l’école

18h 00 : "Déambul jazz band "

18h 30 : Quatuor de saxophones de l’harmonie du 3ème canton.

19h : apéritif offert par l'amicale

19h 30 : "Hot-Club Deluxe"

20h 30 : repas (sur réservation), avec la participation des groupes musicaux déjà cités et de notre ami Dan Silver, magicien.

(Intervention : 
M. Claude Maireaux, au nom de la ligue de l’enseignement assure l’Amicale du soutien de cette dernière pour toutes nos manifestations.
En l’absence de questions diverses, la séance est levée à 23 h 30


A. VASSEUR, Président
M. DARDENNE, Secrétaire
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