AMICALE JAMIN
Comité Directeur
Réunion du 28 avril 2008

Présents : Jean-Pierre Bartholomé, Michel Beiller, Jean-Pierre Berger, Steven Cajet, Danièle Chalençon, Marcel Dardenne, Ludovic Gay, Patricia Gérard, Thomas Henryon, Albert Join, Pascal Kolodziejczak, Daniel Lacomblez, Frédéric Lajoinie, Jean-Marie Loret, Jeannine Moreau, Yves Petitdidier, Katia Raffier, Guylaine Richard, André Vasseur, Huguette Vasseur (20)

Excusés : Odile Boetsch, Pauline Coyac, Isabelle Leclercq, Geoffrey Orban, Fabrice Perron, Muriel Rieg, Fabrice Rouvroy. (7)

Absents non excusés : (6)

A noter la présence de Chantal Constant de la section randonnée en remplacement de Pauline Coyac excusée et de Alain Thomas invité.

Le président déplore que certaines sections (basket-ball, scrabble, jeu de dames, œnologie, généalogie, badminton - cela fait beaucoup) ne soient pas représentées du fait de l’absence de leur responsable. Il rappelle qu’en cas d’indisponibilité le responsable doit faire appel à un suppléant.

Un hommage est rendu à Alain Thomas au service de l’Amicale depuis plus de 20 ans qui en raison de la disparition de l’équipe de basket jeunes dont il avait la charge a été obligé de mettre fin à ses fonctions. Un diplôme d’honneur et un cadeau lui ont été remis sous les applaudissements des membres du Comité Directeur.

Ordre du jour :
(Approbation du PV de la dernière réunion du comité directeur du 25 février 2008 :

Le PV est approuvé à l’unanimité.

(Situation financière de l’amicale :

Michel Beiller fait le point sur les comptes de l’Amicale et apporte tous les renseignements nécessaires (voir pièce jointe).

A noter, une facture EDF de 294,22€ . A ce propos, le président indique qu’il a pu renégocier les tarifs avec les responsables d’EDF. Nous aurons à régler 90 € par mois plus 52 € de frais de compteur et un éventuel réajustement en fin d’année. Ces négociations fructueuses ne dispensent pas pour autant les adhérents de rester vigilants sur notre consommation.

A ce jour, l’Amicale compte 842 adhérents.

(Engagement de dépenses :

Achat de blousons pour des joueurs de pétanque compétiteurs et de tee-shirts pour la section des pom pom girls.

(Tour de table des sections :

Scrabble : la section peine à démarrer et ne compte à ce jour qu’un très petit nombre de joueurs. 

Généalogie et histoire locale : Un groupe d’une dizaine d'amicalistes a visité les archives municipales le 24 avril. Cette visite commentée s’est révélée très intéressante.

Randonnée : La précédente randonnée a eu lieu à Sillery sur des trajets de 10/15/20 km. La prochaine se déroulera à Hautvillers et revêtira un caractère spécial. Elle sera effectuée en partenariat avec la société Intersport et des clients de cette enseigne viendront se joindre à nous. Nous aurons besoin de renforts pour l’encadrement. Une réunion préparatoire aura lieu avec les personnes qui le souhaitent.

Œnologie : La prochaine et dernière séance aura lieu le 19 mai. 

Pyramide : La section a organisé les 12 et 13 avril son tournoi annuel (tournoi du centenaire). 

Ce tournoi a connu une bonne participation et présenté un bilan financier équilibré. Il s’est déroulé à la satisfaction des joueurs malgré des dysfonctionnements dus à des inscriptions après la date limite. 

Jeu de dames : La section a participé à une compétition à Romilly où elle a obtenu plusieurs récompenses.

Jeux de cartes : Un repas convivial réunira 36 convives au lycée Gustave Eiffel le mercredi 30 avril. Le challenge annuel, pour les 5 concours de la "saison" a été remporté par Daniel Brodusch. Le bilan financier de ces concours contribue grandement à la bonne santé de nos finances.

Tennis de table : Nos six équipes abordent leur dernière semaine de championnat. Les résultats sont épinglés régulièrement sur notre panneau d’affichage et consultables sur notre site. Par ailleurs, notre tournoi du centenaire aura lieu les 17 et 18 mai dans nos locaux.

L’Assemblée Générale de fin de saison et de remise des récompenses des challenges rémois aura lieu le vendredi 6 juin à 20h 15 au gymnase St Brice-Courcelles. Tous les joueurs y sont cordialement conviés.

Football : Une école de football pour les enfants de 6 à 11 ans sera créée à la rentrée. Cette activité sera affiliée à l’USEP et à la FFF. Une réunion sera organisée prochainement en direction des parents et des enfants concernés.

En futsal, pour sa première participation, notre équipe occupe la troisième place du championnat départemental. Il y aura peut-être une deuxième équipe l’année prochaine. Les entraînements sur les installations de la base 112 se passent au mieux.

Pétanque : En championnat de ligue, deux équipes ont atteint les 8ème de finale en doublettes et un joueur a terminé dans les 16 premiers en tête à tête. La section a organisé le 12 avril une rencontre inter-clubs, sur les terrains prêtés par la mairie de Bétheny, que nous remercions. Bonne ambiance et bon résultat financier de cette manifestation.

Karaté : La section a organisé au complexe René-Tys, le 30 mars, les championnats régionaux Ufolep. Le palmarès de ces championnats (où nous avons obtenu de nombreuses récompenses) est affiché dans nos locaux et peut être consulté sur notre site. Nous tenons à remercier le personnel de la REMS, le docteur Delavelle, ainsi que le comité régional de l'Ufolep qui nous a apporté son aide financière pour l'organisation de cette belle rencontre.

Les championnats de France Ufolep qui devaient avoir lieu le 26 avril ont été reportés aux 21 et 22 juin, jours de notre fête du centenaire. Nous ne savons pas si nous pourrons y participer.

Les 24 et 25 mai nous participerons à l'organisation de la coupe FFKDA des jeunes à René Tys.

Gymnastique d’entretien : Tout se passe bien. Les demandes de remboursement des cotisations pour arrêt de l’activité seront refusées sauf pour raison médicale impérieuse (comme d'ailleurs pour toutes les sections).

Nous avons actuellement une stagiaire en formation : Alexane Sarre. Par contre, David Dhalmann a démissionné et n’est plus impliqué dans notre association.

Basket-ball : Alain Thomas représentera l’Amicale à l’Assemblée générale du comité départemental FFBB, fédération que nous quitterons l'an prochain. Nous demanderons à Jacques Laurent de nous représenter à l’Assemblée Générale de la ligue de basket FFBB le 7 juin à Wassy.

Badminton : Nous avons actuellement 124 adhérents contre 8 l’année dernière, grâce à la Direction des Sports de la ville de Reims, qui nous a attribué de nombreux créneaux dans le gymnase de notre quartier. Nos jeunes ont obtenus d’excellents résultats en fédération (voir les bulletins d'actualités sur le site).

(Informations diverses :

La rénovation des locaux nous aura coûté 1949, 52 € tout compris. Cela valait la peine de ne pas attendre le bon vouloir de la Ville.

Il est rappelé que l’allumage de la rampe centrale de néons de la grande salle est réservé au tennis de table (amicalistes et scolaires).

La fête du sport aura lieu les 13 et 14 septembre 2008. Nous y tiendrons un stand d'information et une animation de "pétanque sur table".

(Questions diverses :

Le comité refuse la demande d’Odile Boetsch de la section scrabble de louer nos locaux à des membres d’un autre club de scrabble. Par contre la section pourra continuer ses activités en juillet-août comme les autres, sous réserve de la présence de la responsable.

(Préparation des fêtes du centenaire :

André Vasseur fait le point sur les actions déjà réalisées. La journée du 24 mai a dû être annulée, une compétition de karaté devant avoir lieu ce même jour et la fête de l’école se dérouler peu après.

Pour la journée du 21 juin, le programme suivant a été retenu, dans ses grandes lignes :

14-15 h : Karaté 

15-16 h : Basket 

16-17 h : Démonstration de tennis de table 

17-18 h : Volley-ball 

18-19 h : Futsal
Le dimanche 22 juin auront lieu les tournois de football et de pétanque sur les installations de la ville de Bétheny.

Le dimanche 27 juin se produiront les pom pom girls et les karatékas. Une visite de l’école avant les travaux de rénovation sera offerte aux anciens élèves, avec l'accord de Mme la directrice de l'école.

Cette journée se terminera par un apéritif gratuit puis une soirée conviviale (20 € par personne) avec orchestrew et animations multiples.

La séance est levée à 23 h 30


A. VASSEUR, Président
M. DARDENNE, Secrétaire
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